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議会運営委員会に説明のため出席した者は、次のとおりである。 

 

 町 長  塩川 恒敏    副 町 長  川村 哲也 

 総 務 部 長  仙波英太朗 

 

 

議会運営委員会に職務のため出席した者は、次のとおりである。 

 

議会事務局長 浜本 正義    書   記  清水 義和 

 

 

 



 

 

 

本日の会議に付された案件は次のとおりである。 

 

 

１．５月会議 会議期間について 

    令和３年５月１８日（火） 

    １日間 

 

２．５月会議 提出案件等の審議及び日程について 

 

○提出予定議案数 

    ・専決報告 ２件 ・補正予算 ２件 

 

                       合 計  ４件 

 

 

 

○全員協議会の開催について          有・無 

 

・議会運営委員会報告            有・無 

 

・提出予定議案の概略説明          有・無 

  

 ・その他 

  

   ○常任委員会付託               有・無 

 

 

 

３．その他 

 



 

 

午前９時３０分 開会 

 

○委員長（中川 敦司君） 

  みなさま、おはようございます。 

  まず始めに、この３月２８日にお亡くなりに

なられた故田中議員に対しまして、心からご冥

福をお祈り申し上げたいと思います。 

  田中龍一議員は、この１月にお亡くなりにな

られた長澤議員とともに私と全く同じく１期

目の議員でございまして、その１期目の議員が

今年に入ってお二人もお亡くなりになられた

ということは非常に残念でなりません。残され

た私、これからしっかりとお二人の意を汲んで、

がんばっていかなくてはならないと、このよう

に思っている次第でございます。それでは、座

って議事を進めさせていただきます。 

  ただ今の出席委員は、５名であります。 

定足数に達しておりますので、議会運営委員

会を開会いたします。 

引き続き新型コロナウイルス感染症対策を

とらせていただきますのでご了解をお願いを

いたします。 

それでは、これより本日の会議を開きます。

本日の審査日程はお手元に配布のとおりでご

ざいます。まず、第１番目の５月会議の会議期

間についてでございますが、これは２番目以降

を決定していただいた後に決めていきたいと

思います。 

では、２番目の提出案件等の審議及び日程に

ついて、に入らせていただきます。 

提出予定議案数は、専決報告２件・補正予算

２件の合計４件でございます。 

永谷議長。 

○議長（永谷 幸弘君） 

  永谷でございます。 

  おはようございます。 

  故田中龍一議員に対しまして、本会議におき

まして、出席者で黙祷を行いたいと思いますの

で、よろしくお願いいたしたいと思います 

なお、欠員が生じております議会運営委員会

委員の選任及び猪名川上流広域ごみ処理施設

組合議会議員の選挙を本会議の日程に上げま

して、議題としたいと思っております。また、

都市計画審議会委員推薦の決定について、ご報

告を申し上げます。以上でございます。 

 

○委員長（中川 敦司君） 

ただ今、議長からございました、故田中龍一

議員に対する黙祷を本会議で行うこと、並びに、

欠員となっております議会運営委員会委員の

選任及び猪名川上流広域ごみ処理施設組合議

会議員の選挙を議題とすることに、異議はござ

いませんでしょうか。 

 

  （「異議なし」の声あり） 

 

○委員長（中川 敦司君） 

異議なしと認めます。 

異議ございませんので、黙祷を行うことと、

議会運営委員会委員の選任及び猪名川上流広

域ごみ処理施設組合議会議員の選挙を議題と

いたします。 

また、都市計画審議会委員推薦の決定につい

て、議長よりご報告していただきます。 

次に、全員協議会の開催についてでござい

ますが、「有」ということでよろしいでしょ

うか。 

 

（「異議なし」の声あり） 

 

○委員長（中川 敦司君） 

はい、異議ありませんので、開催となりま

す。 

この全員協議会では、議会運営委員会報告は

させていただくということで「有」。さらに提

出予定議案の概略説明もしていただくという

ことで、「有」ということでどうでしょうか。 

 

  （「異議なし」の声あり） 

 



 

 

○委員長（中川 敦司君） 

はい、異議なしと認めます。 

それでは、報告をさせていただいて、概略説

明もしていただくということでよろしくお願

いをいたします。 

その他、理事者側から何かございますでしょ

うか。 

仙波総務部長。 

 

○総務部長（仙波 英太朗君） 

おはようございます。総務部仙波です。 

今回、全員協議会において、異動のあった部

長級の紹介、大阪府が行いました豊能町中長期

財政シミュレーション、政策アドバイザーの設

置、新型コロナワクチン接種状況と今後の予定

について、この４件について報告させていただ

きます。 

よろしくお願いいたします。 

 

○委員長（中川 敦司君） 

次に、常任委員会への付託についてですが、

専決報告２件以外は、補正予算２件でございま

すので、委員会に付託をせず、全員協議会で十

分に説明をいただき、本会議での審議・採決と

したいと思いますが、いかがでしょうか。 

 

（「異議なし」の声あり） 

 

○委員長（中川 敦司君） 

はい、異議なしと認めます。 

異議ございませんので、委員会付託はなしで、

本会議で審議・採決いただきます。 

それでは、１番目に戻りまして、５月会議の

会議期間につきましては、本日１日で１０時３

０分から全員協議会、１３時から本会議という

ことでよろしいでしょうか。 

 

   （「異議なし」の声あり） 

 

○委員長（中川 敦司君） 

異議ございませんので、５月会議の会議期間

は、本日５月１８日の１日間で、１０時３０分

から全員協議会、１３時から本会議といたしま

す。 

その他は、ございませんでしょうか。 

永谷議長。 

 

○議長（永谷 幸弘君） 

議会運営委員会終了後でございますけれど

も、議員のみで議員総会を開催しまして、提出

予定議案にあります一般会計補正予算のうち

議会費について、浜本事務局長からの説明と、

議会委員会会議録取扱規程の改正について協

議を行いたいと思いますので、よろしくお願い

申し上げます。 

以上でございます。 

 

○委員長（中川 敦司君） 

ただ今、議長よりございました、議員総会に

おいて一般会計補正予算のうち、議会費につい

ての事務局長説明と、そして議会委員会会議録

取扱規程の改正について協議をするというこ

とでよろしいでしょうか。 

 

（「異議なし」の声あり） 

 

○委員長（中川 敦司君） 

はい、異議なしと認めます。 

異議ございませんので、よろしくお願いいた

します。 

  他にございませんでしょうか。 

 

○委員長（中川 敦司君） 

 ないようですので、以上で、本日の議会運営

委員会の案件はすべて終了いたしました。 

 よって閉会したいと思います。 

 これに異議はございませんか。 

 

（「異議なし」の声あり） 

 



 

 

○委員長（中川 敦司君） 

異議なしと認めます。よって、本委員会は、

閉会することに決定をいたしました。 

これをもって、議会運営委員会を閉会いたし

ます。 

どうもお疲れ様でございました。 

            

 

午前９時３７分 閉会 

 

 



 

 

 

以上、会議の次第を記し、これを証するためここに署名する。 
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